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„Ten si, stejně jako suterénní hrátky s permoníky, třeba oblíbily děti z okolních mateřinek, takže je u
nás máme na návštěvě každý rok. A co si budeme povídat, absolutně největším magnetem pro
všechny je možnost vystoupat na nejvyšší oficiální rozhlednu v České republice s volně přístupným
ochozem ve výšce 140 metrů,“ říká Miroslav Svoboda, ředitel Elektrárny Ledvice.

Pochopitelně ho těší, že si do infocentra stále nacházejí cestu zájemci o klasickou energetiku.
„Fyzika se bude ve školách učit stále, takže jsme rádi, že k nám přijíždějí školáci a studenti středních
a vysokých škol na exkurze,“ dodává ředitel elektrárny s tím, že výjimkou nejsou ani návštěvy
různých zájmových skupin od skautů přes motoristy a motorkáře až po výpravy důchodců.

Jen namátkou, v minulosti do infocentra zavítala početná skupina Kačerů, tedy lidí kteří se věnují
geocachingu. Několikrát si v něm dali dostaveníčko milovníci starých aut se svými veterány. Jednou
do roka se v něm scházejí motorkáři z celé Skupiny ČEZ, aby zde předali výtěžek své finanční sbírky
realizované prostřednictvím charitativního kalendáře „Jednou stopou pro…“ potřebným. Své
dostaveníčko zde měli třeba i zaměstnanci infocenter v Krušnohoří. Stalo se i oblíbeným místem
seniorů, kteří jezdí za zajímavými zážitky po republice.

„Ráda bych za Klub seniorů Droužkovice poděkovala za exkurzi v Elektrárně Ledvice a návštěvu
nejvyšší budovy v České republice. Prohlídka je moc hezky připravená, průvodci jsou výborní a mají
excelentní znalosti o prostředí a historii elektrárny. Všem účastníkům se prohlídka moc líbila a byli
nadšeni. Takže všem děkujeme za super den,“ napsala například zcela nedávno poděkování Helena
Lacinová, komunitní pracovnice MAS Sdružení Západní Krušnohoří.

O v České republice ojedinělý virtuální svět klasické energetiky projevili zájem i zahraniční
návštěvníci z Jižní Koreje, Anglie, Rakouska, Spolkové republiky Německo, Jordánska, Paraguaye,
Iráku, Argentiny, Ghany, Hondurasu, Libanonu, Seychelských ostrovů, Sýrie, Kyrgyzstánu, Egypta,
Číny, Guyany, Rwandy, Etiopie, Kambodže, Tanzanie, Hondurasu, Indie, Argentiny, Pákistánu,
Ruska, Itálie, Polska, Maďarska, Ukrajiny, Norska, Finska, Slovenska, Turecka, USA, Chile, Tunisu,
Portugalska, Maroka, Mexika, Austrálie a dalších zemí.

V současné době se pak tým zkušených průvodců hlavně zaměřuje na realizaci nevšedních zážitků
pro návštěvníky bez rozdílu věku. Velice oblíbenými se například staly Večerní rozhledy z rozhledny,
Velikonoční dílničky pro děti, stejně tak i oslavy Dne dětí či Loučení s prázdninami. Letošní novinkou
byly Lekce jógy se zkušenou instruktorkou či premiérový a svým způsobem i exkluzivní Pěší výstup
na rozhlednu po 773 schodech. Také v příštím roce chystají průvodkyně různé tematicky zaměřené
akce, které budou plné fyzikálních jevů. Ty ostatně přijdou na řadu i během sobotních oslav 15 let
existence Infocentra Elektrárny Ledvice, a to prostřednictvím zábavné energetické show Úžasného
divadla fyziky.

„A nelze opominout jednu podstatnou maličkost. Bez skvělého stabilního týmu průvodců ovládajících
výborně teorii i praxi a jejich nápaditosti, jak přilákat co nejvíce návštěvníků, by nic z výše
uvedeného nebylo. Proto bych rád poděkoval všem průvodkyním a průvodcům co se po infocentru,
elektrárně a na rozhledně pohybují nyní i těm, co se zde pohybovali v minulosti,“ uzavírá Miroslav
Svoboda.
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